
  1  OPIS PRODUKTU	

Koncentrat do czyszczenia wykładzin prądoprzewodzących, również po aplikacji produktami Dr.Schutz ESD. Skutecznie usuwa brud oraz pozostałości po tłuszczach. Nie wyjaławia podłoża, nie pozostawia powłok zabezpieczających, nie pozostawia smug.

  2  PRZEZNACZENIE
Podłogi prądoprzewodzące.

  3  SPOSÓB UŻYCIA
Usunąć brud z powierzchni za pomocą miotły lub odkurzacza. Rozcieńczyć PU Cleaner z zimną wodą           w stosunku 1:200 (50 ml na 10l wody) i umyć podłogę. W celu uzyskania mocniejszego efektu można zwiększyć rozcieńczeniu lub używać maszyny jednotarczowej z czerwonym padem. Zebrać zabrudzenia mopem i powtórzyć czynność. Można zwiększyć rozcieńczenie do stosunku 1:400 (25ml na 10l wody)          w przypadku użycia w pełni automatycznego urządzenia czyszczącego.

  4  ZUŻYCIE
	100ml/100m2. Zużycie może być większe w przypadku silnego zabrudzenia.

  5  MAGAZYNOWANIE
[bookmark: _GoBack]Chronić przed mrozem. Magazynować w chłodnym i suchym miejscu w zamkniętym opakowaniu maksymalnie 2 lata od daty produkcji. Produkt należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.

  6  DANE TECHNICZNE
Skład: mniej niż 5% anionowych środków powierzchniowo czynnych, 5%-15% nie anionowych środków powierzchniowo czynnych, perfumy, LIMONENE, rozpuszczalniki.
pH: ok. 8,5 
ADR / RID: nie jest towarem niebezpiecznym zgodnie z przepisami transportowymi.
CLP: GHS07. Niebezpieczeństwo. H319 działa drażniąco na oczy. P101 w razie konieczności zasięgnięcia porady lekarza zachować etykietę. P102 chronić przed dziećmi. P280 Nosić rękawice ochronne, odzież ochronną, ochronę oczu oraz ochronę twarzy. P305+P351+P338 w kontakcie z oczami: ostrożnie opłukać wodą. Jeśli to możliwe, wyjąć soczewki I kontynuować płukanie. P337+P313 Jeśli podrażnienie oka nie ustępuje, skontaktuj się z lekarzem. P501 Zawartość / pojemnik / usuwać zgodnie z przepisami regionalnymi/krajowymi/międzynarodowymi. 




  7  UWAGI SPECJALNE

  8  DODATKOWE INFORMACJE
Poniższe uwagi stanowią ważną integralną część tej karty technicznej:
- Kończą się ogólne uwagi na temat zastosowania ESD Floor Cleaner.
- Karta charakterystyki dostępna na żądanie.	
Informacje o produkcie w zaktualizowanej formie są dostępne na naszej stronie internetowej             www.dr-schutz.com lub na żądanie.
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Powyższe informacje podane są zgodnie z naszą najlepszą wiedzą oraz technologią. Jeżeli nasze produkty są używane zgodnie z uwagami dotyczącącymi ich zastosowania, nie powinny wystąpić żadne skutki uboczne. Nie ponosimy odpowiedzialności za użycie produktów Dr. Schutz niezgodnie z naszymi zaleceniami.
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